



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
ICMBIO MAMANGUAPE

Rodovia PB-071 (Estrada para Jacaraú), km 01, s/n, - Bairro Zona Rural - Mamanguape - CEP 58280-000

Telefone: (61) 2028-9860

ERRATA N° 001/2024 - RETIFICA O EDITAL N° 001/2024

Aos 30 dias do mês de agosto de 2024, na Sede Administrativa do NGI ICMBio Mamanguape, na Rod. PB 071 km 01 (estrada p/Jacaraú) – Zona Rural – Mamanguape/PB, às 18:00 horas, reuniram-se de modo presencial os seguintes servidores públicos : **Paulo Roberto Correa de Sousa Junior**, Analista ambiental, matrícula nº 1573907, **Ivaldo Marques da Silva**, Técnico Administrativo, matrícula 1093775; **Severino Manuel Gomes**, Auxiliar Administrativo, matrícula 0686374, integrantes da Comissão de Condução do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Agentes Temporários Ambientais - ATA, da Áreas Temáticas de: Agente de Apoio à Gestão da Unidade de Conservação (Apoio ao Monitoramento Ambiental e Patrimonial), para o NGI ICMBio Mamanguape, designados pela Portaria ICMBio nº 2329, de 06 de agosto de 2024, relativo ao Processo ICMBio nº 02124.000821/2024-51, com as seguintes deliberações:

Informa a seguinte retificação do EDITAL nº 001/2024, referente à contratação de agentes temporários ambientais – ATA para lotação no NGI ICMBio Mamanguape, publicado no portal [Seja um Agente Temporário Ambiental.](#), em 26 de agosto de 2024:

Na cláusula **4.1.8** do edital, onde se lê:

"3 (três) a 5 (cinco) metros",

Leia-se:

"3x5 metros".

Exclui-se do edital, a cláusula 1.4.3.

Exclui-se do edital, a cláusula 1.4.4.

Exclui-se do edital, as cláusulas 4.3 a 4.3.6.

Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente errata, que vai assinada pelo presidente e pelos membros da comissão.

Mamanguape, 30 de agosto de 2024.

PAULO ROBERTO CORREA DE SOUSA JUNIOR

IVALDO MARQUES DA SILVA

SEVERINO MANUEL GOMES



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Roberto Correa de Sousa Junior, Chefe**, em 02/09/2024, às 08:40, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Severino Manuel Gomes, Auxiliar Administrativo**, em 02/09/2024, às 08:41, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Ivaldo Marques Da Silva, Técnico Administrativo**, em 02/09/2024, às 08:42, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **19644769** e o código CRC **F715ED59**.